Temat: Mediana z préby i moda z préby.
Uczen potrafi:

-zebrac dane na podstawie obserwacji statystycznych,
-uporzadkowac dane statystyczne,
-odréznic¢ cech mierzalne,

-odrozni¢ cechy niemierzalne,

-obliczy¢ $rednig arytmetyczng z préby,
-wyznaczy¢ mediane zbioru danych,
-obliczy¢ mode zbioru danych,
-przedstawi¢ dane w tabeli,
-zaprezentowac dane na wykresie.
Podrecznik strona 88-91.

Zbiér zadan strona 70-72.

Przykladowe rozwigzanie zadan
Zadanie 4.19 strona 67
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Liczebnos$¢ zbioru n=7+2+4+6=19
MO = 3, Me = 5
Moda to liczba 3> 3 potarza sie siedem razy.

Mediana: 19:2=9r1 stad po uporzadkowaniu danych wartosci, na
10 miejscu to 5.



